

Похищенные велосипеды удалось найти

Автор: Встреча
16.07.2020 06:21 -

В дежурную часть дубненского ОМВД регулярно поступают сообщения о кражах велосипедов. Похищают их из подъездов, с лестничных клеток, тамбуров магазинов и с дворовых парковок.

Вот и на прошлой неделе в полицию обратились дубненцы с заявлениями о пропаже их двухколесного транспорта. Первый случай произошел 6 июля на улице Дружбы. Там неизвестные похитили велосипед марки «Stern» бело-красного цвета, который был оставлен у дома №5. Еще одно сообщение о подобной краже поступило на следующий день. Велосипед марки «Аутлит» синего цвета был похищен с лестничной клетки дома №7/1 на улице Университетской.

Подозреваемого в краже этих двух велосипедов удалось задержать по горячим следам. Им оказался ранее судимый и находящийся под административным надзором житель нашего города 1976 года рождения. По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Подготовила Ольга Шарова